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Щотижнева всеукраїнська газета “ПРО  ВПЛИВ  НА  ДОВКІЛЛЯ”  
пропонує

розміщення оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»
Вартість розміщення:

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці  впливу на довкілля - 6 400 грн
Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля - 3 300 грн

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди - від 1100 грн
Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 1100 грн

Детальну інформацію ви можете отримати:
за тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com

Новий закон про мобілізацію в 
Україні: основні зміни та кого вони 

стосуються
16 квітня 2024 року президент 

України підписав новий закон про мо-
білізацію. Він передбачає низку нових 
обмежень для військовозобов’язаних, 
а також компенсації для військовос-
лужбовців.

Одна з основних змін, прописаних 
у новому законі це облік військовозо-
бов’язаних. Після того, як закон набу-
де чинності, всі військовозобов’язані 
протягом 60 днів зобов’язані уточнити 
свої дані в ТЦК, ЦНАП або ж в елек-
тронному кабінеті призовника (на ви-
бір).

Також, поки діє воєнний стан у 
країні, всі чоловіки від 18 до 60 років 
зобов’язані мати при собі військо-
во-облікові документи і пред’являти 
їх, якщо цього вимагатимуть співро-
бітники ТЦК, поліція, а також під час 
перетину кордону.

Електронний кабінет призовника, 
військовозобов’язаного або резервіста 
з’явиться на базі реєстру «Оберіг». Ра-
ніше ми розповідали, що таке реєстр 
військовозобов’язаних в Україні, як 
він працює і які дані в ньому містяться.

Водночас електронний кабінет при-
зовника не є обов’язком його можна 
створювати за бажанням, тож пока-
рання за відсутність кабінету не буде. 
Не надсилатимуть і електронні повіст-
ки.

У разі, якщо протягом 60 днів вій-
ськовозобов’язаний не уточнює свої 
дані, новий закон про мобілізацію пе-
редбачає нові санкції:

обмеження на керування автомо-
білем ТЦК зможе звертатися до суду з 
таким клопотанням, а суд протягом 30 

днів ухвалює рішення;
обмеження на консульські послуги 

для військовозобов’язаних за кордо-
ном без уточнення даних такі послуги 
не надаватимуться.

Строкову службу в Україні скасо-
вано. Замість неї запроваджується 
базова загальновійськова підготовка, 
зокрема, у вишах. Ця підготовка три-
ватиме до трьох місяців під час воєн-
ного стану, і до п’яти у мирний час. 3 
1 вересня 2025 року всі студенти зо-
бов’язані будуть проходити таку вій-
ськову підготовку, але ті, хто пройшли 
її, не можуть бути мобілізовані, поки 
не досягнуть 25 років.

Документ передбачає, що відстроч-
ку надаватимуть лише тим, хто здо-
буває освіту за денною, або дуальною 
формою, а рівень освіти має бути ви-
щим за здобутий раніше. Тобто ті, хто 
пішов на другу чи третю освіту, від-
строчки не матимуть. Залишається 
відстрочка для докторантів і тих, кого 
зарахували до інтернатури. Мобіліза-
ція жінок проводитися не буде піти на 
військову службу жінки можуть лише 
добровільно.

Термін «обмежено придатний» як 
такий виключений із законодавства. 
Ті, хто був визнаний обмежено при-
датними до військової служби, повин-
ні будуть протягом 9 місяців повторно 
пройти медичне обстеження ВЛК.

У законі не передбачена демобіліза-
ція тих, хто служить, після 36 місяців 
служби за рішенням Ставки головно-
командувача (цей пункт був у первіс-
ній версії законопроєкту). Водночас 
для військовослужбовців затверджено 
винагороди та компенсації:

за знищену ворожу техніку від 
12 112 до 908 400 грн (від 4 до 300 

прожиткових мінімумів) і додаткова 
відпустка, але не більше 15 календар-
них днів за рік;

у разі укладення першого контр-
акту 50% компенсації першого внеску 
за іпотечним кредитом за програмою 
«єОселя», після першого року служби 
додатково 100 тис. грн, і після другого 
року служби - ще 100 000 грн; 

у разі укладення контракту сертифі-
кат на купівлю автомобіля (або іншого 
Т3) у розмірі 150 тис. грн (сертифікат 
можуть отримати протягом 3 місяців).

Водночас документ передбачає і 
збільшення категорій військовозо-
бов’язаних, які не підлягатимуть мобі-
лізації. Зокрема:

ті, хто був у полоні та звільнився 
зі служби у запас, вони зможуть при-
єднатися до ЗСУ лише за власним ба-
жанням;

не мобілізовуватимуть військово-
зобов’язаних, які пройдуть новий вид 
служби базову військову службу, допо-
ки їм не виповниться 25 років;

члени сімей (чоловік, дружина, син, 
донька, батько, мати, рідний (пов-
норідний) брат чи сестра) осіб, яким 
посмертно присвоєно звання Герой 
України за громадянську мужність, па-
тріотизм, героїчне відстоювання кон-
ституційних засад демократії, прав і 
свобод людини, самовіддане служіння 
Українському народові, виявлені під 
час Революції Гідності.

Новий закон про мобілізацію наби-
рає чинності через місяць із дня, на-
ступного після його оприлюднення. 17 
квітня 2024 року його було опубліко-
вано в офіційному виданні Верховної 
Ради «Голос України», тобто, набирає 
чинності закон 18 травня 2024 року.

GEOnews
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

            _________Дата: _________ 
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля не зазначається 

суб’єктом господарювання)

  Реєстраційний номер 7495
(реєстраційний номер справи про оцінку 
впливу на довкілля планованої діяльності 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
 впливу на довкілля, для паперової версії 
зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля

«БЛИСТІВСЬКИЙ» 30924907
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяль-

ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 16071, Чернігівська обл., Новгород-Сівер-

ський р-н, село Блистова 380676587762
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльно-

сті фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Спеціальне  використання  лісових  ресурсів  у  по-

рядку  проведення  рубок  головного  користування на 
території лісового фонду Сільськогосподарського ви-
робничого кооперативу «Блистівський». Проведення 
суцільних санітарних рубок на підставі спеціального 
дозволу –  лісорубного квитка, з подальшим лісовід-
новленням на місцях зрубів.

Технічна альтернатива 1.
Проведення поступових рубок головного корис-

тування на площі понад 1 га в межах захисних  лісів, 
де згідно чинного законодавства можна проводити 
поступові рубки головного  користування та прове-
дення суцільних рубок головного користування на 

площі понад 1 га на  інших ділянках. Лісовідновлення 
після проведення суцільних санітарних рубок здійс-
нюється шляхом створення лісових культур, та спри-
янням природному поновленню відповідно до лісо  
рослинних умов та наявності достатньої кількості 
насінників.

Технічна альтернатива 2.
Проведення суцільних рубок головного корис-

тування на площі понад 1 га на всіх ділянках.  Лісо-
відновлення після проведення суцільних санітарних 
рубок здійснюється виключно шляхом створення лі-
сових культур.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Чернігівська обл. Новгород-Сіверський р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності.  
Новгород-Сіверська громада.
Місце провадження планованої діяльності: терито-

ріальна альтернатива 1.  
Чернігівська обл. Новгород-Сіверський р-н .
Планована діяльність здійснюється на території лі-

сового фонду Сільськогосподарського  виробничого 
кооперативу «Блистівський». Лісові масиви розташо-
вані в межах Новгород-  Сіверського району Чернігів-
ської області.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.  

Чернігівська обл. Новгород-Сіверський р-н .
Територіальні альтернативи планованої діяльності 

не розглядаються оскільки територія  підприємства є 
визначеною, а кожний конкретний лісогосподарський 
захід запроектований  державними лісовпорядними 
органами для конкретної лісової ділянки відповідно 
до її  фактичного стану.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Вплив на соціальне середовище носить позитивний 
аспект. Найбільш важливим із соціально-  економіч-
них факторів є можливість поповнення місцевого бю-
джету і поліпшення загальної  соціально-економічної 
ситуації в районі, забезпечення сировиною галузь бу-
дівництва, зайнятості  місцевого населення та праців-
ників.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).

Площа Сільськогосподарського виробничого коо-
перативу «Блистівський» складає 1126,1 га.  Загальний 
експлуатаційний фонд по СГВК «Блистівський» на ре-
візійний період становить 26,92  тис. м³ стовбурного 
запасу на площі 81,8 га, в тому числі: захисні ліси – 0,53 
тис. м³ на площі 2,4  га, експлуатаційні ліси – 26,39 тис. 
м³ на площі 79,4 га. Щорічний обсяг рубок головного  
користування запроектовано в експлуатаційних лісах, 
в об’ємі 1,39 тис. м³ ліквідної деревини на  площі 4,6 га. 
Проведення суцільних санітарних рубок у відповідно-
сті до Акту поточного  лісопатологічного обстеження 
від 13 березня 2024 року на площі 41,8 га.
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6. Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Під  час  розробки  лісосік  (лісозаготівля)  врахо-

вувати  вимоги  «Правил  рубок  головного  корис-
тування» та вимоги до здійснення санітарних рубок 
визначені Санітарними правилами в лісах України, за-
твердженими постановою Кабінету Міністрів України 
від 27 липня 1995 р. №  555, щодо розміщення лісосік, 
дотримання термінів примикання, допустимих площ 
хвойних та  листяних порід, подальше заліснення лісо-
сік, видачі спеціального дозволу - лісорубного квитка.  
Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Пра-
вил пожежної безпеки в лісах України»  затверджені 
наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (зареєстровано 
в Міністерстві юстиції України  24 березня 2005 р. з № 
328/10608). При складанні карти технологічного про-
цесу розробки лісосік  враховувати  вимоги  Законів  
України  «Про  охорону  навколишнього  природного  
середовища», «Про рослинний світ». Під час розробки 
дотримуватись «Правил охорони праці для працівни-
ків  лісового господарства та лісової  промисловості»  
затверджених  наказом  ДКЛГУ  від  13.07.2005 119 
(зареєстровано в Міністерстві юстиції України 22 ве-
ресня 2005 р. за № 1084/11364), щодо  безпечного пе-
ребування працівників на лісосіках, наявності засобів 
індивідуального захисту,  справних машин та механіз-
мів, наявності будиночків для обігріву тощо.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 

аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня 

шуму на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки склада-

ється технологічна карта розробки лісосіки,  додатко-
вого еколого-інженерного захисту не потрібно.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу пла-

нованої діяльності на довкілля  розглядатимуться 
для наступних компонентів: повітряне середовище 

– викиди забруднюючих  речовин під час проведення 
технологічних операцій на лісосіках, під час роботи 
двигунів техніки  і транспорту та їх обслуговування; 
водне середовище – на питні потреби працівників 
буде  використовуватись привізна вода; поверхневі та 
підземні води при здійсненні планованої  діяльності не 

використовуються; ґрунти – пошкодження ґрунтового 
покриву під час трелювання  та вивезення деревини; 
управління відходами – зберігання відходів здійсню-
ється згідно існуючих  санітарно-епідеміологічних 
норм; подальше управління проводиться на основі до-
говорів із  спеціалізованим організаціям; шумове за-
бруднення – відбувається вплив, пов’язаний з роботою 
двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; 
біорізноманіття – присутність людей та  обладнання 
на технологічних майданчиках; навколишнє соціаль-
не середовище – вплив на  місцеву економіку (забез-
печення потреб населення, промисловості, створення 
нових робочих  місць, відрахування податків до міс-
цевого бюджету); клімат і мікроклімат – процес тех-
нологічних  операцій на лісосіках не є діяльністю, що 
має значні виділення тепла, вологи, газів, що володі-
ють  парниковим ефектом і інших речовин; навколиш-
нє техногенне середовище – планована  діяльність не 
спричиняє порушення навколишнього техногенного 
середовища. У разі виявлення  пам’яток архітектури, 
історії і культури, зон рекреації, культурного ланд-
шафту та інших  елементів техногенного середовища 
в межах території здійснення планованої діяльності, 
будуть  виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму 

на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Перша категорія
21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та по-

ступові рубки головного користування та  суцільні 
санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та  об’єктах природ-
но-заповідного фонду;»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може за-
знати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до  звіту з оцінки 
впливу на довкілля передбачається відповідно  до  ви-
мог  Закону  України  «Про оцінку впливу на довкілля» 
(стаття 6) та постанови Кабінету Міністрів України 
від 13.12.2017 №  1026 «Про затвердження Порядку 
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передачі документації для надання висновку з оцінки 
впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на 
довкілля» (додаток 4).

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцін-
ки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої 
діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповнова-
жений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої ді-
яльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планова-
ної діяльності без оцінки впливу на довкілля та отриман-
ня рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робо-
чих днів громадськості надається можливість надава-
ти будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальні-
ше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголо-
шенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті упов-
новаженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цьо-
го повідомлення, зауваження і пропозиції до планова-
ної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть 
реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сто-
рінці цього повідомлення). Це значно спростить про-
цес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропо-
зицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяль-
ності.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

спеціальні дозволи на використання лісових ресур-
сів – лісорубні квитки

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Північним міжрегіональним управ-
лінням лісового та мисливського  господарства

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до зві-
ту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати 
до

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України , 03035 м. Київ, вул.  Митрополита 
Василя Липківського, 35, OVD@mepr.gov.ua, (044) 
206-31-40, 206-31-50, заступник директора департа-
менту – начальник відділу оцінки впливу на довкіл-
ля Департаменту  екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вою КМ № 824 від 14.09.2020}

ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ  |  №17 (184), 19 квітня 2024
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Додаток 3
до Порядку передачі документації 

для надання висновку з оцінки 
впливу на довкілля та фінансування 

оцінки впливу на довкілля

  ________Дата:                         
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Реєстру, не зазначається 
суб’єктом господарювання)

  Реєстраційний номер 4733
(реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Шепетівське районне  спеціалізоване  лісокому-

нальне  підприємство здійснює  використання лісо-
вих ресурсів в порядку проведення рубок головного 
користування.  Планована діяльність здійснюється на 
території лісового  фонду  Шепетівського  районно-
го спеціалізованого лісокомунального підприємства. 
Лісові масиви розташовані  в межах Шепетівського 
району Хмельницької області. Площа Шепетівського 
районного  спеціалізованого лісокомунального під-
приємства складає 6 711,0 га. Щорічний обсяг  рубок 
головного користування запроектовано в об’ємі 5,65 
тис. м³ ліквідної деревини на  площі 30,3 га, в тому числі 
захисні ліси – 2,09 тис. м³ на площі 10,6 га, експлуатаці-
йні  ліси  –  3,56  тис.  м³  на  площі  19,7  га. Контактний  
номер  телефону  - (03840)2-43-57; +380673840107.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
ШЕПЕТІВСЬКЕ  РАЙОННЕ  СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ  

ЛІСОКОМУНАЛЬНЕ  ПІДПРИЄМСТВО  30849940
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
Україна,  30410,  Хмельницька  обл.,  Шепетівський   

р-н,   село  Рилівка,  ВУЛИЦЯ  ЦЕРКОВНА, будинок 39
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-
31-50 заступник директора департаменту – начальник 
відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту  еко-
логічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер 
телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля

спеціальні дозволи на використання лісових ре-
сурсів – лісорубні квитки Південно-  Західним міжре-
гіональним управлінням лісового та мисливського 
господарства  Постанова Кабінету Міністрів України 
№ 761 від 23 травня 2007 р.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповнова-
жений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5.   Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на

довкілля, включаючи інформацію про час і місце 
усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікування 
цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, 
визначеної суб’єктом господарювання, що передаєть-
ся для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауважен-
ня або пропозиції, які, на її думку, стосуються плано-
ваної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у  тому  числі в  електронному  вигляді) 
та  усно  під  час громадських слухань із внесенням до 
протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані 
після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 10.05.2024 10:00; 
1Л і н к : https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MT

ID=m3f831f02f3de253447fec1fe4753a122 Номер наради: 
2365 993 6728 Пароль: SgQYTPJj524;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6.   Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 
35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-
40, 206-31-50 заступник директора департаменту – 
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начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департа-
менту  екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону 
та контактну особу)

7.   Уповноважений центральний орган або упов-
новажений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-
31-50 заступник директора департаменту – начальник 
відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту  еко-
логічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, 
номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначено-
го в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 346 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)
___________________-                                                     

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 
діяльності)

9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впли-
ву на довкілля та іншої додаткової інформації (від-
мінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього 

оголошення), а також час, з якого громадськість може 
ознайомитися з ними

1. Грицівська громада, 30455, Хмельницька обл., 
Шепетівський р-н, смт Гриців, вул.  Шевченка, буд. 2; 
Контактна особа: Голова – Поліщук Марина Андріїв-
на, тел.: 03840-  34341. 2. Ленковецька громада, 30443, 
Хмельницька обл., Шепетівський р-н, с. Ленківці,  вул. 
Коськовецька, 55; Контактна особа: Голова – Кривор-
чук Юрій Петрович, сільський  голова: +380684475064, 
секретар сільської ради: +380974606380. 3. Михай-
люцька  громада, 30416, Хмельницька обл., Шепетів-
ський район, село Михайлючка; Контактна  особа: Го-
лова – Книш Богдан Валентинович, тел.: 03840-23205. 
3. Судилківська громада, 30430, Хмельницька обл., 
Шепетівський р-н, с. Судилків, вул. Героїв Майда-
ну, буд. 54;  Контактна особа: Голова – Котик Тетяна 
Миколаївна, тел.: 03840-31184. 5. Шепетівська  місь-
ка громада, 30400, Хмельницька обл., м. Шепетівка, 
вул. Островського, буд. 4;  Контактна особа: Голова 

– Бузиль Віталій Володимирович, тел.: 03840-56186, 
03840-  40171. 6. Офіс Шепетівського районного спе-
ціалізованого лісокомунального  підприємства, 30410, 
Хмельницька область, Шепетівський район, с. Рилівка, 
вул.  Церковна, 39, e-mail: rslpshep@gmail.com; Контак-
тна особа:  інженер  лісового  господарства Шепетів-
ського районного спеціалізованого лісокомунального 
підприємства – Романчук Сергій Олександрович - 096 
608 98 88.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 
дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна 

особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}
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Цього року витрати Франції на 
російський СПГ зросли до понад 600 

млн євро
Згідно з даними ЄС, витрати Фран-

ції на російський скраплений природ-
ний газ (СПГ) цього року перевищили 
600 млн євро, повідомляє Politico.

Збільшення відбулося на тлі того, 
що президент Франції Еммануель 
Макрон стає дедалі жорсткішим у сво-
їй підтримці України, нещодавно за-
кликавши членів НАТО бути готови-
ми надіслати війська в Україну, якщо 
це необхідно. Проте, попри публічні 
заяви про підтримку України, Фран-
ція залишається залежною від росій-
ського газу й імпортує більше, ніж 
будь-коли.

Лише в І кварталі 2024 року ім-
порт СПГ у Францію з росії випере-
див решту країн ЄС, підкреслюється 
у звіті Центру досліджень енергетики 
та чистого повітря (CREA). Загальна 
сума, виплачена москві з січня, пере-
вищує позначку в 600 млн євро, що ви-
кликало заклики критиків до Франції 

скоротити закупівлі газу, що зростає.
Майже весь (96%) газ російсько-

го морського експорту СПГ було від-
правлено у країни ЄС, включаючи Ав-
стралію, Норвегію й Швейцарію, тоді 
як 2022 року цей показник сягав 93%. 
На покупців із ЄС припадає понад 90% 
російського експорту скрапленого 
природного газу 2023 року на загальну 
суму 15,5 млрд євро.

Після повномасштабного росій-
ського вторгнення в Україну ЄС зо-
бов’язався повністю відмовитися від 
імпорту російського газу до 2027 року, 
але різке зростання імпорту СПГ ро-
бить досягнення цієї мети все менш 
імовірним. Імпорт російського СПГ не 
підлягав санкціям.

російський експорт газу в Європу 
впав після вторгнення в Україну 2022 
року й ще більше – після знищення га-
зопроводів Nord Stream 1 і 2. Але знач-
ні обсяги все ще постачаються, оскіль-
ки ЄС залишається прив’язаним до 
російського газу, який він намагається 
замінити.

Постачання газу по трубах скоро-
тилися, але продовжуються до країн 
ЄС, які отримали винятки із загально-
го ембарго, включаючи Угорщину, Ав-
стрію й Словаччину. Крім того, значні 
обсяги продовжують надходити через 
Україну, хоча й зменшені порівняно з 
довоєнним рівнем, і Туреччину.

Водночас російський експорт газу 
через СПГ різко зріс. Збільшення ви-
робництва СПГ у росії з 2017 по 2022 
роки призвело до трикратного збіль-
шення експорту з 11 млн тонн на рік 
(т/рік) до 33 млн т/рік до 2022 р., з яких 
половина йде у ЄС. У Європі частка 
попиту на СПГ зросла з 12% десять ро-
ків тому до понад 50%, а до 2030 року, 
за прогнозами, європейські потужнос-
ті регазифікації зростуть ще на 48%.

«У період із січня по липень 2023 
року країни ЄС купили 22 млн кубо-
метрів СПГ порівняно з 15 млн кубо-
метрів за той самий період 2021 року 

– стрибок на 40%», – йдеться в остан-
ньому звіті Global Witness.

GEOnews
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«Нафтогаз» готовий викупити весь 

газ, запропонований 
українськими видобувниками

Група «Нафтогаз» готова викупити 
весь обсяг газу, який українські при-
ватні видобувачі запропонують ринку 
2024 року. Про це повідомив голова 
групи «Нафтогаз» Олексій Чернишов 
на сторінці групи у мережі Facebook.

«Ми розуміємо, що видобуток по-
требує інвестицій. Тому вам необхідно 
реалізувати свій ресурс за конкурент-
ною ціною. Ми готові викупити його», 

– зазначив Чернишов.
З його слів, в умовах війни й постій-

них ворожих атак для України кри-
тично важливо зберігати енергетичну 
незалежність і збільшувати власний 
видобуток, і «Нафтогаз» робить усе 
для цього, зокрема торік вдалося сут-
тєво збільшити обсяг видобутку.

«Але загальний результат залежить 
від усіх компаній, що зараз працюють 
в Україні», – наголосив голова «Нафто-
газу».

Він зазначив, що, як і торік, ком-
панія планує робити все у прозорий 
спосіб – через механізми Української 
енергетичної біржі.

Зі слів генерального директора 
української приватної газовидобувної 
компанії «Гео-Альянс» Людмили Куч-
менко, торік співпраця з «Нафтогазом» 
продемонструвала свою ефективність, 
а всі процеси відбувалися прозоро й 
чітко, оплати приходили вчасно.

Окрім планів щодо співпраці на 
2024 рік, також ішлося про умови, які 
має створити держава для підтриман-
ня українського видобутку, зокрема 
про вчасне й прозоре отримання спец-
дозволів на видобуток та інших проце-
дурних моментів.

«Те, що сьогодні відбувається з 
«Укрнафтобурінням», – дуже негатив-
ний фактор для української енергети-
ки. Через це країна щороку втрачає 
приблизно півмільярда кубометрів 
газу, які змогли б зробити нас сильні-
шими й стійкішими в умовах війни», – 
переконаний Чернишов.

GEOnews

Oman LNG укладає 10-річну угоду з 
купівлі-продажу СПГ з Shell

Державний виробник Oman LNG 
підписав 10-річну угоду купівлі-про-
дажу з підрозділом LNG-гіганта Shell, 
повідомляє LNG Prime. 

Відповідно до умов угоди, Oman 
LNG постачатиме Shell International 
Trading Middle East (SITME) 1,6 млн 

метричних тонн СПГ на рік.
Oman LNG заявив, що довгостро-

кова угода почнеться 2025 року.
У січні 2023 року компанія Oman 

LNG оголосила про підписання зо-
бов’язуючої угоди з Shell на 0,8 млн 
тонн СПГ на рік, а після цього у серпні 
підписала ще одну зобов’язуючу угоду 
з Shell на додаткові 0,8 млн тонн на рік.

Shell є акціонером Oman LNG з 30% 
акцій з моменту її створення.

Завдяки цим двом угодам компанія 
Shell стане найбільшим постачальни-
ком СПГ в Омані після 2024 року, за-
являла фірма раніше.

Цього тижня компанія Oman LNG 
також підписала 10-річну угоду про 
закупівлю СПГ на 0,8 млн тонн СПГ 
з японською компанією Jera, а вироб-
ник СПГ і німецький імпортер газу 
Securing Energy for Europe (SEFE) не-
щодавно також завершили свою ра-
ніше оголошену угоду про СПГ на 0,4 
млн тонн на рік між 2026 і 2029 роками.

Oman LNG експлуатує три лінії 
СПГ у Калхаті з паспортною потужніс-
тю 10,4 млн тонн на рік, що отримує 
газ із комплексу газових родовищ у 
центральному Омані.

Через усунення вузьких місць 
комплекс компанії зараз має виробни-
чу потужність близько 11,4 млн тонн 
на рік. Oman LNG, у якому уряд Оману 
володіє 51%, торік був досить зайня-
тий і підписав угоди про акціонування 
з міжнародними компаніями, включа-
ючи Shell і TotalEnergies.

Ці угоди було укладено після завер-
шення великої маркетингової кампанії 
Oman LNG, спрямованої на продов-
ження всіх контрактів після 2024 року.

GEOnews

Укргазвидобування запустило п’яту 
високопродуктивну свердловину з 

початку року
В Україні запрацювала ще одна ви-

сокопродуктивна свердловина, яка що-
дня дає 140 тис. м3 блакитного палива. 
Це вже п’ята високодебітна свердло-
вина, запущена Групою Нафтогаз (АТ 
«Укргазвидобування») від початку року.

«Минулого року нам вдалося знач-
но збільшити видобуток, і цьогоріч, 
попри всі воєнні виклики, повинні 
продемонструвати ще кращий резуль-
тат. Україна, як і минулоріч, має про-
йти наступну зиму на газі власного 
видобутку. Щоб Україна була енерго-
незалежною й надалі, ми використову-
ємо нові технології, нарощуємо темпи 
буріння та оптимізуємо логістику», – 

зазначив очільник Укргазвидобування 
Олег Толмачев.

Глибина нової свердловини – 2 350 
метрів. Її пробурено на одному із ча-
стково виснажених родовищ на сході 
України. 

 «Наші фахівці виконали доклад-
ний аналіз геологічної будови та по-
точного стану розробки родовища з 
використанням 3D-моделі, де визна-
чили високоперспективну зону, в якій 
заклали нову оціночно-експлуатацій-
ну свердловину. Це був точний «по-
стріл» в конкретну точку, яка за геоло-
гічними прогнозами характеризується 
високими колекторськими властивос-
тями цільового продуктивного плас-
та», – ділиться Олег Толмачев.

Правильно оцінити залишковий 
потенціал родовища та довести високу 
перспективність буріння зміг молодий 
розробник Мар’ян Семак. А його опра-
цювання – результат співпраці коман-
ди УкрНДІгазу, департаменту розроб-
ки, центру 3D-моделювання родовищ 
і розробників одного з газопромис-
лових управлінь Укргазвидобування. 

 «Величезна подяка також нашим 
фахівцям з БУ «Укрбургаз» та ГУ «Укр-
газпромгеофізика», які займалися бу-
рінням, каротажними та перфорацій-
ними роботами. Ми не зупиняємося 
на досягнутому та вже запланували 
буріння наступної експлуатаційної 
свердловини в цій частині родовища», 

– повідомив Олег Толмачев.
GEOnews

«Укрнафта» виявила й ліквідувала 
незаконну врізку на Сумщині

Працівники служби безпеки ПАТ 
«Укрнафта» виявили несанкціоновану 
врізку в газопровід «УППГ Андрія-
шівка–Артюхівка» на території Ромен-
ської територіальної громади (Сум-
ська обл.), повідомляє прес-служба 
підприємства.

«Врізка виготовлена за допомогою 
металевого патрубка заввишки 3 см, 
до якого приєднано кульковий кран 
діаметром 1 дюйм. Через неї відбу-
вався відбір газового конденсату», — 
йдеться у повідомленні.

Того ж дня врізку було ліквідовано 
після передачі інформації співробітни-
кам Роменського відділу Нацполіції в 
Сумській області. 

Наразі встановлюються збитки, 
завдані компанії, й разом із Нацполіці-
єю проводиться встановлення осіб, які 
здійснили незаконну врізку.

GEOnews
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Додаток 2

до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

             ________Дата:                        
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля не зазначається 

суб’єктом господарювання)

  Реєстраційний номер 7567
(реєстраційний номер справи про оцінку 
впливу на довкілля планованої діяльності 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля, для паперової версії 
зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля
РАЙОННЕ КОМУНАЛЬНЕ СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ 

ЛІСОГОСПОДАРСЬКЕ  ПІДПРИЄМСТВО 
«КОРЮКІВКАЛІС» 05389126

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяль-

ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 15300, Чернігівська обл., Корюківський р-н, 

місто Корюківка, ВУЛИЦЯ ДУДКО,  будинок 46
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльно-

сті фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Проведення суцільних санітарних рубок на терито-

рії лісового фонду Районного комунального  спеціалі-
зованого лісогосподарського підприємства «Корюків-
каліс», на підставі спеціального дозволу – лісорубного 
квитка, з подальшим лісовідновленням на місцях зру-
бів. Контактний номер  телефону - +380 (67) 727-37-80, 
+380 (98) 450-25-95.

Технічна альтернатива 1.
Лісовідновлення після проведення суцільних сані-

тарних рубок здійснюється шляхом створення лісових 
культур, та сприянням природному поновленню від-
повідно до лісо рослинних  умов та наявності достат-
ньої кількості насінників.

Технічна альтернатива 2.
Лісовідновлення  після  проведення  суцільних  са-

нітарних  рубок  здійснюється  виключно  шляхом 
створення лісових культур.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Чернігівська обл. Корюківський р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності.  
Корюківська громада, Холминська громада.
Місце провадження планованої діяльності: терито-

ріальна альтернатива 1.  
Чернігівська обл. Корюківський р-н .
Планована діяльність здійснюється на території 

лісового фонду Районного комунального  спеціалізо-
ваного лісогосподарського підприємства «Корюків-
каліс». Лісові масиви розташовані в  межах Корюків-
ського району Чернігівської області.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.  

Чернігівська обл. Корюківський р-н .
Територіальні альтернативи планованої діяльності 

не розглядаються оскільки територія  підприємства є 
визначеною, а кожний конкретний лісогосподарський 
захід запроектований  державними лісовпорядними 
органами для конкретної лісової ділянки відповідно 
до її  фактичного стану.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Вплив на соціальне середовище носить позитивний 
аспект. Найбільш важливим із соціально-  економіч-
них факторів є можливість поповнення місцевого бю-
джету і поліпшення загальної  соціально-економічної 
ситуації в районі, забезпечення сировиною галузь бу-
дівництва, зайнятості  місцевого населення та праців-
ників.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).

Площа Районного комунального спеціалізованого 
лісогосподарського підприємства «Корюківкаліс» 
складає 10 153,6 га. Проведення суцільних санітарних 
рубок у відповідності до  Актів поточного лісопатоло-
гічного обстеження: від 18 березня 2024 року на пло-
щі 12,1 га; від 18  березня 2024 року на площі 89,3 га.

6. Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Дотримання Санітарних правил в лісах України, 

затверджених Постановою КМ України від 27  лип-
ня 1995 р. № 555, щодо збереження біорізноманіття, 
розробки в першу чергу пошкоджених  та всихаючих 
насаджень. При складанні карти технологічного  про-
цесу  розробки  лісосік  враховувати  вимоги  Законів  
України  «Про  охорону  навколишнього  природного  
середовища», «Про рослинний світ». Під час розробки 
лісосік дотримуватись вимог «Правил пожежної без-
пеки  в лісах України» затверджені наказом ДКЛГУ від 
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27.12.2004 № 278 (зареєстровано в Міністерстві  юсти-
ції України 24 березня 2005 р. з № 328/10608). Під час 
розробки дотримуватись «Правил  охорони  праці  для  
працівників  лісового  господарства  та  лісової  промис-
ловості»  затверджених наказом ДКЛГУ від 13.07.2005 
119  (зареєстровано  в  Міністерстві  юстиції  України  
22  вересня  2005 р. за № 1084/11364), щодо безпечно-
го перебування працівників на лісосіках, наявності  
засобів індивідуального захисту, справних машин та 
механізмів, наявності будиночків для  обігріву тощо.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 

аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня 

шуму на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки склада-

ється технологічна карта розробки лісосіки,  додатко-
вого еколого-інженерного захисту не потрібно.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу плано-

ваної діяльності на довкілля  розглядатимуться для на-
ступних компонентів: повітряне середовище – викиди 
забруднюючих  речовин під час проведення техноло-
гічних операцій на лісосіках, під час роботи двигунів 
техніки  і транспорту та їх обслуговування; водне сере-
довище – на питні потреби працівників буде  викорис-
товуватись привізна вода; поверхневі та підземні води 
при здійсненні планованої  діяльності не використо-
вуються; ґрунти – пошкодження ґрунтового покриву 
під час трелювання  та вивезення деревини; управ-
ління відходами – зберігання відходів здійснюється 
згідно існуючих  санітарно-епідеміологічних норм; 
управління відходами проводиться на основі догово-
рів із  спеціалізованим організаціям; шумове забруд-
нення – відбувається вплив, пов’язаний з роботою  
двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; 
біорізноманіття – присутність людей та  обладнання 
на технологічних майданчиках; навколишнє соціаль-
не середовище – вплив на  місцеву економіку (забез-
печення потреб населення, промисловості, створення 
нових робочих  місць, відрахування податків до міс-
цевого бюджету); клімат і мікроклімат – процес тех-
нологічних  операцій на лісосіках не є діяльністю, що 
має значні виділення тепла, вологи, газів, що володі-
ють  парниковим ефектом і інших речовин; навколиш-
нє техногенне середовище – планована  діяльність не 

спричиняє порушення навколишнього техногенного 
середовища. У разі виявлення  пам’яток  архітектури,  
історії  і  культури,  зон  рекреації,  культурного  ланд-
шафту  та  інших елементів техногенного середовища 
в межах території здійснення планованої діяльності, 
будуть  виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму 

на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2. 
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Перша категорія
21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та по-

ступові рубки головного користування та  суцільні 
санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та  об’єктах природ-
но-заповідного фонду;»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може за-
знати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до  звіту з оцінки 
впливу на довкілля передбачається відповідно  до  ви-
мог  Закону  України  «Про оцінку впливу на довкілля» 
(стаття 6) та постанови Кабінету Міністрів України 
від 13.12.2017 №  1026 «Про затвердження Порядку 
передачі документації для надання висновку з оцінки 
впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на 
довкілля» (додаток 4).

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцін-
ки впливу на довкілля; проведення громадського об-
говорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформа-
ції, отриманої від громадськості під час громадського 
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обговорення, під час здійснення процедури оцінки 
транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого вис-
новку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результа-
ти аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповнова-
жений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої ді-
яльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планова-
ної діяльності без оцінки впливу на довкілля та отриман-
ня рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робо-
чих днів громадськості надається можливість надава-
ти будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальні-
ше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголо-
шенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті упов-
новаженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цьо-
го повідомлення, зауваження і пропозиції до планова-
ної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть 
реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 

довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сто-
рінці цього повідомлення). Це значно спростить про-
цес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропо-
зицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяль-
ності.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

спеціальні дозволи на використання лісових ресур-
сів – лісорубні квитки

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Північним міжрегіональним управ-
лінням лісового та мисливського  господарства

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до зві-
ту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати 
до

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України , 03035 м. Київ, вул.  Митрополита 
Василя Липківського, 35, OVD@mepr.gov.ua, (044) 
206-31-40, 206-31-50, заступник директора департа-
менту – начальник відділу оцінки впливу на довкіл-
ля Департаменту  екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вою КМ № 824 від 14.09.2020}

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИСНОВОК
з оцінки впливу на довкілля

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
 «УКРСІТІКОМ»

Повідомляє
про те, що на виконання Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23.05.2017 р. от-
римано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Нове будівництво автозаправного 
комплексу по просп. Богдана Хмельницького у районі буд. 143 у м. Дніпрі» № 21/01-5693/1 від 12.04.2024 р., 
виданого Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України. 
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

             _________Дата:                       
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля
 (автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля не зазначається 

суб’єктом господарювання)

  Реєстраційний номер 7605
(реєстраційний номер справи про оцінку 
впливу на довкілля планованої діяльності 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля, для паперової версії 
зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля
ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО « МАЛИНСЬКИЙ 

ЛІСГОСП АПК « ЖИТОМИРСЬКОГО ОБЛАСНОГО 
КОМУНАЛЬНОГО АГРОЛІСОГОСПОДАРСЬКО-
ГО ПІДПРИЄМСТВА  «ЖИТОМИРОБЛАГРОЛІС» 
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 30939599

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяль-

ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 11642, Житомирська обл., Коростенський 

р-н, село Малинівка, вул.Молодіжна,  будинок 4
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльно-

сті фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса),контактний 
номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Спеціальне використання лісових ресурсів у по-

рядку проведення рубок головного  користування на 
території лісового фонду Дочірнього підприємства 
«Малинський лісгосп АПК» Житомирського       об-
ласного       комунального       агролісогосподарського       
підприємства «Житомироблагроліс» Житомирської 
обласної ради. Проведення суцільних санітарних ру-
бок на  підставі спеціального дозволу – лісорубного 
квитка, з подальшим лісовідновленням на місцях  зру-
бів. Контактний номер телефону – 067-232-10-35.

Технічна альтернатива 1.
Проведення поступових рубок головного користу-

вання на площі понад 1 га в межах захисних  лісів,   де   
згідно   чинного   законодавства   можна   проводити   по-
ступові   рубки   головного користування та проведен-
ня суцільних рубок головного користування на площі 
понад 1 га на  інших ділянках. Лісовідновлення після 
проведення суцільних санітарних рубок здійснюєть-
ся шляхом створення лісових культур, та сприянням 
природному поновленню відповідно до лісо  рослин-
них умов та наявності достатньої кількості насінників.

Технічна альтернатива 2.
Проведення суцільних рубок головного користуван-

ня на площі понад 1 га на всіх ділянках.  Лісовідновлен-
ня після проведення суцільних санітарних рубок здійс-
нюється виключно шляхом створення лісових культур.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Житомирська обл. Коростенський р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності.  
Малинська міська рада, Чоповицька селищна рада.
Місце провадження планованої діяльності: терито-

ріальна альтернатива 1.  
Житомирська обл. Коростенський р-н .
Планована діяльність здійснюється на території лі-

сового фонду Дочірнього підприємства «Малинський 
лісгосп АПК» ЖОКАП «Житомироблагроліс», яке 
включає – Барвінківське,  Ворсівське, Недашківське, 
Привітнянське лісництва. Лісові масиви розташовані 
в межах  Коростенського адміністративного району 
Житомирської області.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.  

Житомирська обл. Коростенський р-н .
Територіальні альтернативи планованої діяльності 

не розглядаються оскільки територія  підприємства є 
визначеною, а кожний конкретний лісогосподарський 
захід запроектований  державними лісовпорядними 
органами для конкретної лісової ділянки відповідно 
до її  фактичного стану.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Вплив на соціальне середовище носить позитивний 
аспект. Найбільш важливим із соціально-  економічних 
факторів є можливість поповнення місцевого бюджету 
і поліпшення загальної  соціально-економічної ситуа-
ції в районі, забезпечення сировиною галузь будівниц-
тва, зайнятості  місцевого населення та працівників.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).

Площа Дочірнього підприємства «Малинський 
лісгосп АПК» Житомирського обласного  комуналь-
ного агролісогосподарського підприємства «Жито-
мироблагроліс» Житомирської  обласної ради скла-
дає 24 934,4 га. Щорічний обсяг рубок головного 
користування запроектовано  в об’ємі 41,07 тис. м³ 
на площі 175,3 га, в тому числі експлуатаційні ліси – 
38,48 тис. м³ на площі  162,1 га, захисні ліси – 2,59 тис. м³ 
на площі 13,2 га. Щорічний обсяг суцільних 
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санітарних рубок  запроектовано в об’ємі 13,31 тис. м³ 
на площі 92,4 га, в тому числі експлуатаційні ліси – 
10,34  тис. м³ на площі 70,4 га, захисні ліси – 2,78 тис. м³ 
на площі 20,9 га, рекреаційно-оздоровчі ліси –  
0,19 тис. м³ на площі 1,1 га.

 
6. Екологічні та інші обмеження планованої ді-

яльності за альтернативами: 
щодо технічної альтернативи 1.
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховува-

ти вимоги «Правил рубок головного  користування» 
та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені 
Санітарними правилами в  лісах України, затвердже-
ними постановою Кабінету Міністрів України від 27 
липня 1995 р. №  555, щодо розміщення лісосік, дотри-
мання термінів примикання, допустимих площ хвой-
них та  листяних порід, подальше заліснення лісосік, 
видачі спеціального дозволу - лісорубного квитка.  
Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Пра-
вил пожежної безпеки в лісах України»  затверджені 
наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (зареєстровано 
в Міністерстві юстиції України  24 березня 2005 р. з № 
328/10608). При складанні карти технологічного про-
цесу розробки лісосік  враховувати  вимоги  Законів  
України  «Про  охорону  навколишнього  природного  
середовища», «Про рослинний світ». Під час розробки 
дотримуватись «Правил охорони праці для працівни-
ків  лісового господарства та лісової  промисловості»  
затверджених  наказом  ДКЛГУ  від  13.07.2005 119 
(зареєстровано в Міністерстві юстиції України 22 ве-
ресня 2005 р. за № 1084/11364), щодо  безпечного пе-
ребування працівників на лісосіках, наявності засобів 
індивідуального захисту,  справних машин та механіз-
мів, наявності будиночків для обігріву тощо.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 

аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня 

шуму на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки склада-

ється технологічна карта розробки лісосіки,  додатко-
вого еколого-інженерного захисту не потрібно.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу плано-

ваної діяльності на довкілля  розглядатимуться для на-
ступних компонентів: повітряне середовище – викиди 

забруднюючих  речовин під час проведення техноло-
гічних операцій на лісосіках, під час роботи двигунів 
техніки і транспорту та їх обслуговування; водне сере-
довище – на питні потреби працівників буде  викорис-
товуватись привізна вода; поверхневі та підземні води 
при здійсненні планованої  діяльності не використо-
вуються; ґрунти – пошкодження ґрунтового покриву 
під час трелювання  та вивезення деревини; управ-
ління відходами – зберігання відходів здійснюється 
згідно існуючих  санітарно-епідеміологічних норм; 
управління відходами проводиться на основі догово-
рів із  спеціалізованим організаціям; шумове забруд-
нення – відбувається вплив, пов’язаний з роботою  
двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; 
біорізноманіття – присутність людей та  обладнання 
на технологічних майданчиках; навколишнє соціаль-
не середовище – вплив на  місцеву економіку (забез-
печення потреб населення, промисловості, створення 
нових робочих  місць, відрахування податків до міс-
цевого бюджету); клімат і мікроклімат – процес тех-
нологічних  операцій на лісосіках не є діяльністю, що 
має значні виділення тепла, вологи, газів, що володі-
ють  парниковим ефектом і інших речовин; навколиш-
нє техногенне середовище – планована  діяльність не 
спричиняє порушення навколишнього техногенного 
середовища. У разі виявлення  пам’яток архітектури, 
історії і культури, зон рекреації, культурного ланд-
шафту та інших  елементів техногенного середовища 
в межах території здійснення планованої діяльності, 
будуть  виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму 

на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Перша категорія
21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та по-

ступові рубки головного користування та  суцільні 
санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та  об’єктах природ-
но-заповідного фонду;»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може за-
знати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.
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Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до  звіту з оцінки 
впливу на довкілля передбачається відповідно  до  ви-
мог  Закону  України  «Про оцінку впливу на довкілля» 
(стаття 6) та постанови Кабінету Міністрів України 
від 13.12.2017 №  1026 «Про затвердження Порядку 
передачі документації для надання висновку з оцінки 
впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на 
довкілля» (додаток 4).

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцін-
ки впливу на довкілля; проведення громадського об-
говорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого вис-
новку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результа-
ти аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповнова-
жений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої ді-
яльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планова-
ної діяльності без оцінки впливу на довкілля та отриман-
ня рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робо-
чих днів громадськості надається можливість надава-
ти будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальні-
ше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголо-
шенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті упов-
новаженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цьо-
го повідомлення, зауваження і пропозиції до планова-
ної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть ре-
єстраційний номер справи про оцінку впливу на до-
вкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцін-
ки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці 
цього повідомлення). Це значно спростить процес 
реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяль-
ності.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

спеціальні дозволи на використання лісових ресур-
сів – лісорубні квитки

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Центральним міжрегіональним  
управлінням  лісового  та  мисливського  господарства

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до зві-
ту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати 
до

Міністерство захисту довкілля та природних ресур-
сів України , 03035 м. Київ, вул.  Митрополита Василя 
Липківського, 35, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40, 
206-31-50, заступник директора департаменту – на-
чальник відділу оцінки впливу на довкілля Департа-
менту  екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вою КМ № 824 від 14.09.2020}
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Brent здешевшала до $90,14 за 
барель

Котирування нафти слабко зни-
жуються вранці в понеділок, інвесто-
ри стежать за розвитком ситуації на 
Близькому Сході.

На 8:15 за київським часом черв-
неві ф’ючерси на Brent дешевшали на 
лондонській біржі ICE Futures на $0,31 
(0,34%), до $90,14 за барель. Минулої 
п’ятниці Brent здорожчала на $0,71 
(0,8%), до $90,45 за барель.

Травневі ф’ючерси на WTI на 
цю мить дешевшали на Нью-Йорк-
ській товарній біржі NYMEX на $0,40 
(0,47%), до $85,26 за барель. За мину-
лу сесію контракт здорожчав на $0,64 
(0,8%), до $85,66 за барель.

За підсумками минулого тижня 
Brent здешевшала на 0,8%, WTI – на 1,4%.

Головною подією минулих вихідних 
для нафтового ринку стала масштабна 
атака Ірану на Ізраїль із застосуван-
ням ракет і безпілотників. Більшість 
із них було перехоплено силами ППО, 
проте влада Ірану назвала операцію 
успішною.

Керівництво Ізраїлю не стало вжи-
вати негайних заходів у відповідь, що 
дещо заспокоїло ринки. Тим часом із-
раїльські військові представили уряду 
«широкий спектр варіантів» відповіді 
на атаку Ірану, які обговорюватимуться 
найближчими днями, повідомляє ABC 
News із посиланням на представника 
Армії оборони Ізраїлю Пітера Лернера.

ХАМАС відхилив пропозицію про 
перемир’я в Газі, висунуту минуло-
го тижня під час переговорів у Каїрі, 
йдеться у заяві канцелярії прем’єр-мі-
ністра Ізраїлю та розвідки «Моссад». 
Пропозиція передбачала припинення 
боїв в анклаві на три місяці та обмін 5 
тисяч палестинських ув’язнених на за-
ручників, які залишаються біля угру-
пування ХАМАС.

«Слабка реакція ринку, швидше 
за все, відображає дуже складний на-
стрій учасників на даному етапі, – за-
значила аналітик IG Markets Хібі Чен. 

– Учасники ринку не залишили надій 
на те, що події минулих вихідних були 
лише разовим інцидентом».

GEOnews

У березні Китай збільшив імпорт 
газу

Імпорт природного газу Китаєм, 
включаючи трубопровідний газ і СПГ, 
зріс у березні порівняно з тим же міся-
цем торік, повідомляє LNG Prime.

Імпорт природного газу протягом 

останнього місяця досяг близько 10,75 
млн тонн, збільшившись на 21,3% по-
рівняно з приблизно 8,86 млн тонн у 
березні 2023 року, свідчать дані Голов-
ного митного управління країни.

Протягом січня-березня імпорт 
газу Китаєм досяг 32,79 млн тонн, що 
на 22,8% більше, ніж торік. 

Офіційних даних щодо імпорту 
СПГ у березні наразі немає.

У січні-лютому імпорт СПГ у Китай 
зріс на 19,3%, до 13,20 млн тонн. У січні 
китайські термінали імпорту СПГ от-
римали 7,25 млн тонн СПГ, що на 22,9% 
більше, ніж торік, тоді як у лютому ім-
порт СПГ зріс на 15,2%, до 5,95 млн тонн.

Китайські покупці купували спо-
тові вантажі СПГ через низькі ціни на 
JKM, а також для відновлення запасів 
після місячного Нового року.

2023 року імпорт СПГ у Китай зріс 
на 12,6%, і країна обігнала Японію як 
найбільшого у світі імпортера СПГ. 
За січень-грудень в країну надійшло 
близько 71,32 млн тонн.

Це зростання порівняно з приблиз-
но 63,44 млн тонн СПГ 2022 року, коли 
імпорт упав через дуже високі спото-
ві ціни на СПГ і карантинні заходи, 
пов’язані з пандемією ковід-19.

Імпорт СПГ Китаєм 2023 року впав 
порівняно з рекордними 78,93 млн 
тонн 2021 року.

GEOnews

У росії в II кварталі випаде 9,6-11,5% 
нафтопереробки — МЕА

Міжнародне енергетичне агентство 
(МЕА) вважає, що у росії в ІІ квар-
талі через пошкодження низки НПЗ 
українськими безпілотниками випаде 
500-600 тис. барелів на добу (б/д) на-
фтопереробки від базового прогнозу 
в 5,2 млн б/д, тобто 9,6-11,5% обсягів, 
випливає з його щомісячної доповіді.

«За нашими оцінками, за базового 
прогнозу середнього обсягу постачан-
ня нафти на переробку в 5,2 млн б/д у 
ІІ кварталі 2024 року, за квартал може 
бути втрачено близько 500-600 тис. ба-
релів переробки нафти на добу зага-
лом, без урахування потужностей, що 
компенсують цей процес. Зупинка цих 
НПЗ або установок на ремонт на строк 
від чотирьох до восьми тижнів може 
означати значну втрату постачання 
дизельного пального й нафти на між-
народні ринки», — йдеться у доповіді.

Проте агентство зазначає, що ви-
значити вплив атак ЗСУ на нафтопере-
робні потужності нелегко через брак 
офіційних даних, а також невизначе-

ність із термінами ремонтів.
Українські БпЛА у березні атакува-

ли кілька російських НПЗ. Серед них 
— заводи у ніжегородській, самарській, 
рязанській областях, краснодарському 
краї.

GEOnews

ОПЕК дивиться на можливе 
членство Намібії

Коаліція виробників нафти ОПЕК+, 
з якої нещодавно вийшла Ангола, роз-
глядає можливість потенційного член-
ства Намібії, повідомляє The Herald.

Зі слів представника африканської 
промисловості, цей крок стався в той 
час, коли Намібія готова потенційно 
стати четвертим за величиною вироб-
ником нафти в Африці до наступного 
десятиліття.

За останні роки TotalEnergies і Shell 
знайшли близько 2,6 млрд барелів на-
фти, щоб Намібія була готова почати 
видобуток до 2030 року, повідомляє 
Reuters.

У довгостроковій перспективі 
ОПЕК разом з росією й іншими члена-
ми ОПЕК+ прагне отримати Намібію 
як повноправного члена, заявив NJ 
Ayuk, виконавчий голова Африкан-
ської енергетичної палати, додавши, 
що його організація допомагає полег-
шити дискусії між двома сторонами. 

У лютому генеральний секретар 
ОПЕК Хайтам Аль Гайс зазначив, що 
ОПЕК веде перемовини з кількома 
країнами про приєднання до хартії, 
хоча він не уточнив, з якими.

Тодішній твіт ОПЕК повідомив, що 
Аль Гайс зустрівся з міністром шахт і 
енергетики Намібії Томом Алвіндо на 
конференції в Нігерії, де обговорю-
валася перспектива спільної роботи 
ОПЕК і Намібії «під парасолькою Хар-
тії про співпрацю».

Минулого року комісар Намібії з 
нафти Меггі Шино висловила зацікав-
леність приєднатися до «сім’ї» ОПЕК, 
як повідомляє S&P Commodity Insights. 
Однак у березні міністр Алвіндо за-
явив, що членство в ОПЕК наразі не 
розглядається.

«Нас ніхто не просив приєднати-
ся до ОПЕК. Члени ОПЕК є країна-
ми-експортерами нафти, а ми ще не 
там. Це розглядається лише після того, 
як ми почнемо виробляти», — сказав 
він.

Очікується, що перемовини між 
ОПЕК і Намібією відновляться напри-
кінці квітня.

GEOnews
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№17 (184), 19 квітня 2024  |  ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ 
Додаток 3

до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

             _________Дата:                        
(дата офіційного опублікування в Єдиному

 реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Реєстру, не зазначається
 суб’єктом господарювання)

  Реєстраційний номер 7595
(реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Формування породного відвалу ТДВ 

шахта «Білозерська»
(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 

діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 
провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
ТОВАРИСТВО  З  ДОДАТКОВОЮ  ВІДПОВІДАЛЬ-

НІСТЮ  «ШАХТА  «БІЛОЗЕРСЬКА»  36028628
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
Україна,  85013,  Донецька  обл.,  місто  Добропілля,  

місто  Білозерське,  ВУЛИЦЯ  СТРОЇТЕЛЬНА, буди-
нок 17

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльно-
сті фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 

номер телефону)
 
3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-

дення громадського обговорення
Міністерство захисту довкілля та природних ре-

сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40 за-
ступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної  
оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер 
телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля

Дозвіл на здійснення операцій з оброблення від-
ходів Міністерством захисту довкілля  та природних 
ресурсів України Закону України «Про оцінку впливу 
на довкілля»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, упов-
новажений його видавати нормативний документ, що передбачає його 

видачу)

5.   Строки, тривалість та порядок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікування 
цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, 
визначеної суб’єктом господарювання, що передаєть-
ся для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауважен-
ня або пропозиції, які, на її думку, стосуються плано-
ваної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та 
усно під час громадських слухань із внесенням до про-
токолу громадських слухань. Пропозиції, надані після 
встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 09.05.2024 10;
1 Лінк: https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php? MTID

=med8295a290b7d7500959832268cba9a7 Номер наради: 
2362 735 7192 Пароль:  m6Mr6xZ4EUJ;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6.   Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40 за-
ступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної  
оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону 
та контактну особу)

7.  Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
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м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40 за-
ступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної  
оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, 
номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначено-
го в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 430 аркушах.

Повідомлення про плановану діяльність ТОВ 
«ШАХТА «БІЛОЗЕРСЬКА»

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)
ОГОЛОШЕННЯ  про початок  громадського обго-

ворення звіту з оцінки впливу на  довкілля
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 

діяльності)

9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

Приміщення Білозерської міської війської адміні-
страції, за адресою: 85013 Донецька  обл., м. Білозер-
ське. Контактна особа: голова - Макєєв Сергій Володи-
мирович, тел.  0627732107 Приміщення Добропільської 
міської військової адміністрації, за адресою:  85004, 
Донецька обл., м. Добропілля, вул. Першотравнева, 83. 
Контактна особа:  Начальник Добропільської міської 
військової адміністрації - Бондаренко Андрій  Олек-
сандрович, тел. (06277) 2-78-60. Дата, з якої громад-
ськість може ознайомитись з  документами - 17.04.2024

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнахо-
дження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, 

контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИСНОВОК З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СОБІ» Інформує про те, що Міністерством за-
хисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої ді-
яльності «Зміна цільового призначення земель сільськогосподарського призначення на території Копачівської 
сільської ради Обухівської територіальної громади Обухівського району Київської області»  №21/01-5694/1 
від 12.04.2024р. та Звіт про громадське обговорення №21/01-5694/2 від 12.04.2024р.

Нафтопродукти рф застрягли на 
танкерах, які потрапили під санкції 

проти Ірану
Згідно з даними LSEG, російська 

нафта й продукти потрапили в мор-
ську пастку на чотирьох танкерах піс-
ля того, як Сполучені Штати застосу-
вали до суден нові санкції, пов’язані з 
Іраном.

Ця подія показує, як москва й Теге-
ран посилили співпрацю перед лицем 
посилення західних санкцій і як Захід 
намагається розплутати складну мере-
жу фірм, щоб зменшити лазівки й до-
ходи для обох країн.

4 квітня Сполучені Штати за-
провадили нові пов’язані з Іраном 
санкції проти судноплавної компанії 
Oceanlink Maritime DMCC та її суден, 
посилаючись на її роль у перевезенні 
товарів від імені іранської армії.

Міністерство фінансів заявило, що 
Сполучені Штати використовують фі-
нансові санкції, щоб ізолювати Іран і 
порушити його здатність фінансувати 
свої проксі-групи та підтримувати вій-
ну росії в Україні.

У список суден, які потрапили під 
санкції, входять три паливні танкери, 
які вантажили нафтопродукти в люто-
му-березні, і танкер сирої нафти, який 
вантажив російську нафту на початку 
квітня.

Дуже великий нафтовий переві-
зник (VLCC) Anthea наприкінці бе-
резня завантажив близько 200 тис. ме-
тричних тонн російської сирої нафти 
марки Urals біля Лаконської затоки по-
близу Греції за допомогою двох окре-
мих суден (STS) і зараз стоїть на якорі 
у Суецькому каналі з нафтою на борту, 
показали дані LSEG. За повідомленням 
LSEG, судно залишалося на якорі в Су-
ецькому каналі з початку квітня.

Згідно з оприлюдненими даними 
компанії, інше судно, яке перебуває 
під санкціями, Elsa, взяло на борт ма-
зут у березні через пересадку з судна на 
судно поблизу грецького порту «Кала-
мата». Згідно з даними, мазут, близько 
100 тис. метричних тонн, було поста-
чено в Каламату з російських портів 
санкт-петербурга й усть-луги в березні.

Клер Юнгман, керівник штабу 
американської правозахисної групи 
«Об’єднані проти ядерного Ірану», яка 
відстежує пов’язаний з Іраном танкер-
ний рух за допомогою супутникових 
даних, підтвердила рух обох суден, 
додавши, що з 2021 року «Ельза» пере-
везла понад 9 мільйонів барелів іран-
ської сирої нафти або мазуту до ОАЕ, 
у Сингапур і Китай.

За даними LSEG, «Ельза» стоїть на 
якорі біля Сингапуру з початку квітня.

Інше судно, Hebe, було завантаже-

не 100 тис. тонн мазуту в російських 
балтійських портах «санкт-петербург» 
і «усть-луга». Танкер прямує в бік Су-
ецького каналу, але кінцевий пункт 
призначення поки невідомий.

За даними LSEG, судно Baxter, за-
вантажене нафтою в чорноморському 
порту «новоросійськ», прямувало до 
Індії. Згідно з даними судноплавства, 
танкер дрейфував в Аравійському 
морі з 5 квітня.

«Нещодавні дії проти кораблів, 
прив’язаних до військової уваги Ірану, 
стали серйозною зміною: деякі з цих 
кораблів, які раніше були залучені до 
ухилення від санкцій щодо Ірану, по-
чали мати справу з росією», – сказав 
Юнгман. – Ці кораблі стикаються з 
серйозними перешкодами через вто-
ринні санкції. Порти по всьому світу, 
ймовірно, відмовлять їм у вході, щоб 
уникнути наслідків порушення цих 
санкцій...»

російські постачальники нафти на-
вряд чи використовуватимуть ці судна 
або будь-які судна, надані судноплав-
ною компанією, під санкції, які зараз 
потенційно можуть посилити й без 
того невеликий тоннаж, залучений до 
торгівлі російською нафтою, повідо-
мило джерело на російському нафто-
вому ринку.

GEOnews
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Додаток 2

до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

            ________Дата:                       
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля
 (автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля не зазначається 

суб’єктом господарювання)

  Реєстраційний номер 7613
(реєстраційний номер справи про оцінку 
впливу на довкілля планованої діяльності 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля, для паперової версії

 зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля
ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

«КЛАВДІЄВСЬКА ЛІСОВА НАУКОВО-ДОСЛІДНА  
СТАНЦІЯ» 00992065

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяль-

ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 07850, Київська обл., Бучанський р-н, се-

лище міського типу Клавдієво-Тарасове,  вул.Вербна, 
будинок 4

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 
фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 

номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Спеціальне використання лісових ресурсів у по-

рядку проведення рубок головного  користування 
на території лісового фонду ДП «Клавдієвська лісова 
науково-дослідна станція».  Проведення суцільних са-
нітарних рубок на підставі спеціального дозволу – лі-
сорубного квитка, з  подальшим лісовідновленням на 
місцях зрубів. Контактний номер телефону – 050-33-
84-205.

Технічна альтернатива 1.
Проведення поступових рубок головного корис-

тування на площі понад 1 га в межах захисних  лісів, 
де згідно чинного законодавства можна проводити 

поступові рубки головного  користування та проведен-
ня суцільних рубок головного користування на площі 
понад 1 га на  інших ділянках. Лісовідновлення після 
проведення суцільних санітарних рубок здійснюєть-
ся шляхом створення лісових культур, та сприянням 
природному поновленню відповідно до лісо рослин-
них умов та наявності достатньої кількості насінників.

Технічна альтернатива 2.
Проведення суцільних рубок головного корис-

тування на площі понад 1 га на всіх ділянках.  Лісо-
відновлення після проведення суцільних санітарних 
рубок здійснюється виключно шляхом створення лі-
сових культур.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Київська обл. Вишгородський р-н
Київська обл. Бучанський р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності.
Петрівська громада, Димерська громада, Вишго-

родська громада, Гостомельська громада,  Бучанська 
громада, Бородянська громада, Немішаївська громада, 
Ірпінська громада,  Макарівська громада.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 1.  

Київська обл. Бучанський р-н .
Планована діяльність здійснюється на території 

лісового фонду ДП «Клавдієвська лісова  науково-до-
слідна станція», яке включає Старопетрівське, Пер-
шотравневе, Луб’янське,  Здвижівське, Клавдієвське, 
Дібровське, Шибенське лісництва. Лісові масиви роз-
ташовані в межах  Вишгородського та Бучанського ра-
йонів Київської області.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.  

Київська обл. Бучанський р-н .
Територіальні альтернативи планованої діяльності 

не розглядаються оскільки територія  підприємства є 
визначеною, а кожний конкретний лісогосподарський 
захід запроектований  державними лісовпорядними 
органами для конкретної лісової ділянки відповідно 
до її  фактичного стану.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Вплив на соціальне середовище носить позитивний 
аспект. Найбільш важливим із соціально-  економіч-
них факторів є можливість поповнення місцевого бю-
джету і поліпшення загальної  соціально-економічної 
ситуації в районі, забезпечення сировиною галузь бу-
дівництва, зайнятості  місцевого населення та праців-
ників.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).

Площа ДП «Клавдієвська лісова науково-дослід-
на станція» складає 32 369,6 га. Щорічний  обсяг ру-
бок головного користування запроектовано в об’ємі 
47,35 тис. м³ ліквідної деревини на  площі 177,7 га, в 
тому числі рекреаційно-оздоровчі ліси – 31,14 тис. м³ на 
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площі 118,5 га, захисні  ліси – 1,08 тис. м³ на площі 3,9 га, 
експлуатаційні ліси – 15,13 тис. м³ на площі 55,3 га.  
Проведення суцільних санітарних рубок у відповідно-
сті до Актів поточного лісопатологічного обстеження: 
від 21 листопада 2023 року на площі 45,0 га; від 30 ли-
стопада 2023 року на площі  30,0 га; від 19 січня 2024 
року на площі 40,5 га; від 10 квітня 2024 року на площі 
5,6 га.

 
6. Екологічні та інші обмеження планованої ді-

яльності за альтернативами: 
щодо технічної альтернативи 1.
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховува-

ти вимоги «Правил рубок головного  користування» 
та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені 
Санітарними правилами в  лісах України, затвердже-
ними постановою Кабінету Міністрів України від 27 
липня 1995 р. №  555, щодо розміщення лісосік, дотри-
мання термінів примикання, допустимих площ хвой-
них та  листяних порід, подальше заліснення лісосік, 
видачі спеціального дозволу - лісорубного квитка.  
Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Пра-
вил пожежної безпеки в лісах України»  затверджені 
наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (зареєстровано 
в Міністерстві юстиції України  24 березня 2005 р. з 
№ 328/10608). При складанні карти технологічного 
процесу розробки лісосік  враховувати  вимоги  За-
конів  України  «Про  охорону  навколишнього  при-
родного  середовища», «Про рослинний світ». Під 
час розробки дотримуватись «Правил охорони пра-
ці для працівників  лісового господарства та лісової  
промисловості»  затверджених  наказом  ДКЛГУ  від  
13.07.2005 119 (зареєстровано в Міністерстві юстиції 
України 22 вересня 2005 р. за № 1084/11364), щодо  без-
печного перебування працівників на лісосіках, наяв-
ності засобів індивідуального захисту,  справних ма-
шин та механізмів, наявності будиночків для обігріву 
тощо.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 

аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня 

шуму на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки склада-

ється технологічна карта розробки лісосіки,  додатко-
вого еколого-інженерного захисту не потрібно.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу пла-

нованої діяльності на довкілля  розглядатимуться 
для наступних компонентів: повітряне середовище 

– викиди забруднюючих  речовин під час проведення 
технологічних операцій на лісосіках, під час роботи 
двигунів техніки  і транспорту та їх обслуговування; 
водне середовище – на питні потреби працівників 
буде використовуватись привізна вода; поверхневі та 
підземні води при здійсненні планованої  діяльності 
не використовуються; ґрунти – пошкодження ґрун-
тового покриву під час трелювання  та вивезення де-
ревини; управління відходами – зберігання відходів 
здійснюється згідно існуючих  санітарно-епідеміоло-
гічних норм; управління відходами проводиться на 
основі договорів із  спеціалізованим організаціям; шу-
мове забруднення – відбувається вплив, пов’язаний з 
роботою  двигунів техніки і транспорту та їх обслуго-
вування; біорізноманіття – присутність людей та  об-
ладнання на технологічних майданчиках; навколишнє 
соціальне середовище – вплив на  місцеву економіку 
(забезпечення потреб населення, промисловості, ство-
рення нових робочих  місць, відрахування податків до 
місцевого бюджету); клімат і мікроклімат – процес 
технологічних  операцій на лісосіках не є діяльністю, 
що має значні виділення тепла, вологи, газів, що воло-
діють  парниковим ефектом і інших речовин; навко-
лишнє техногенне середовище – планована  діяльність 
не спричиняє порушення навколишнього техногенно-
го середовища. У разі виявлення  пам’яток архітекту-
ри, історії і культури, зон рекреації, культурного ланд-
шафту та інших  елементів техногенного середовища 
в межах території здійснення планованої діяльності, 
будуть  виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму 

на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Перша категорія
21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та по-

ступові рубки головного користування та  суцільні 
санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та  об’єктах природ-
но-заповідного фонду;»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може за-
знати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає
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11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-

лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до  звіту з ОВД у 
відповідності з ст.6 Закону України «Про оцінку впли-
ву на довкілля» № 2059-VIII від  23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцін-
ки впливу на довкілля; проведення громадського об-
говорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповнова-
жений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої ді-
яльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження пла-
нованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та 
отримання рішення про провадження планованої ді-
яльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робо-
чих днів громадськості надається можливість надава-
ти будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальні-
ше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголо-
шенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті упов-
новаженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цьо-
го повідомлення, зауваження і пропозиції до планова-
ної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть 
реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сто-
рінці цього повідомлення). Це значно спростить про-
цес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропо-
зицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяль-
ності.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

спеціальні дозволи на використання лісових ресур-
сів – лісорубні квитки

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Центральним  міжрегіональним  
управлінням  лісового  та  мисливського  господарства

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресур-
сів України , 03035 м. Київ, вул.  Митрополита Василя 
Липківського, 35, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40, 
206-31-50, заступник директора департаменту – на-
чальник відділу оцінки впливу на довкілля Департа-
менту  екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вою КМ № 824 від 14.09.2020}
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Китайська CNOOC накопичує 

російську нафту на новій резервній 
базі в порту «Дуньїн»

За даними трейдерів і спостері-
гачів за танкерами, державна China 
National Offshore Oil Co, один із про-
відних імпортерів російської нафти 
в країні, протягом останніх місяців 
перекачує суміш ESPO з російського 
Далекого Сходу на нещодавно створе-
ну резервну базу. Про це повідомляє 
Reuters.

Це перший випадок, коли повідом-
ляється про накопичення російської 
суміші нафти ESPO на новій резервній 
базі CNOOC.

Збільшення запасів, оцінене тан-
керним трекером Vortexa Analytics 
у понад 10 млн барелів, допомогло 
збільшити морський імпорт Китаєм 
флагманського російського експорт-
ного сорту до рекордно високого рівня 
в березні, підтримуючи ціни на суміш 
ESPO, попри низький попит з боку не-
залежних китайських нафтоперероб-
ників.

Хоча це менше, ніж споживання 
сирої нафти в Китаї за день, нарощу-
вання запасів зміцнює позицію росії 
як головного постачальника нафти в 
Китай і відбувається внаслідок упо-
вільнення продажів до Індії, друго-
го нафтового клієнта москви з часів 
розв’язаної росією повномасштабної 
війни в Україні, через труднощі із за-
хідними санкціями проти платежів і 
доставлення.

За даними торгових джерел і 
Vortexa, CNOOC почала закачувати 
російську нафту в листопаді минуло-
го року в базу зберігання на 31,5 млн 
барелів, яку вона побудувала в порту 
«Дуньїн» на сході Китаю.

«Надходження ESPO в «Дуньїн» по-
чали стрімко зростати... після того, як 
порт ввів в експлуатацію три нові при-
чали, здатні приймати судна Aframax», 

— сказала Емма Лі, старший аналітик 
Vortexa з нафти в Китаї. Кожен вантаж 
ESPO становить приблизно 100 тис. 
метричних тонн, або 740 тис. барелів, і 
нафта зазвичай перевозиться в танке-
рах розміром з Aframax.

Vortexa не уточнює, чи були ці 10 
млн барелів частиною комерційних 
запасів CNOOC або для стратегіч-
ного запасу нафти Китаю, але два 

високопоставлених трейдери, які 
уважно відстежують потоки ESPO, 
сказали, що Пекін нарощує свої запаси 
для надзвичайних ситуацій.

«Це частина того, до чого неоднора-
зово закликав уряд, тобто міцно три-
мати чашу енергетичної безпеки у сво-
їх руках», — сказав один із трейдерів 
на умовах анонімності, враховуючи 
делікатність питання.

Китай, найбільший у світі покупець 
сирої нафти, суворо охороняє інфор-
мацію про свої державні запаси над-
звичайних ситуацій.

Постачання російської нафти у 
Китай, зокрема по трубопроводах за 
довгостроковими контрактами, торік 
зросли на чверть, до рекордних 2,14 
млн барелів на день (б/д), зробивши 
москву другим провідним постачаль-
ником другий рік поспіль, яка випере-
дила Саудівську Аравію, що відванта-
жила 1,72 млн б/д.

GEOnews

У росії торік не змогли знайти 
жодного нового великого родовища 

нафти
Пошуки в росії нових покладів на-

фти, які могли б покрити запаси, що 
вибувають через видобуток, 2023 року 
принесли провальні результати, пові-
домляють російські ЗМІ.

За підсумками року на державний 
баланс було поставлено 43 родовища 
нафти та газу, свідчать дані роснєдр.

І хоча кількість нових родовищ 
зросла на 9 порівняно з минулим ро-
ком, лише одне з них потрапило до 
категорії великих — нафтогазоконден-
сатне родовище імені Р. У. Маганова на 
шельфі Каспійського моря із запасами 
136,2 млрд кубометрів газу.

Серед нафтових родовищ великих 
не знайшлося, випливає з даних рос-
нєдр. Майже всі вони виявилися або 
дрібними (запаси до 5 млн тонн), або 
дуже дрібними (менш як 1 млн тонн). 
Найбагатшим на барелі родовищем 
виявилося бурське в іркутській облас-
ті. Однак його розмір — 8,7 млн тонн 

— відповідає обсягу, який нафтова 
промисловість за поточних темпів ви-
качує з надр за 6 днів.

Також у топ-3 потрапили родови-
ще імені В. П. Орлова (7,5 млн тонн, 
або 5 днів російського видобутку) й 

талтимське у ХМАО (6,1 млн тонн, 4 
дні видобутку).

Загалом нафтові компанії відзвіту-
вали про знаходження 565 млн тонн 
нафти — мінімального за 6 років обся-
гу. Однак цього результату було досяг-
нуто переважно дорозвідкою вже ві-
домих покладів. Сумарні запаси нових 
родовищ становили лише 43 млн тонн 
нафти, а це один місяць поточного ро-
сійського видобутку.

Сумні результати геологорозві-
дувальних робіт фіксуються в росії з 
року в рік. За останні п’ять років лише 
одного разу нафтовикам і геологам 
вдалося відкрити нове велике нафто-
ве родовище — мадачагське на шельфі 
Баренцевого моря із запасами 82,3 млн 
тонн.

До 90% всіх нафтогазових родовищ, 
що відкриваються, належать до дріб-
них і дуже дрібних, визнають роснєдра. 
При цьому, за даними мінприроди рф, 
майже всі запаси нафти в росії вже 
залучені до роботи: нерозподілений 
фонд становить лише 3%.

Щоб підтримувати виробництво 
на виснажених покладах, відкритих за 
часів брежнєвського застою, нафтови-
кам доводиться бурити дедалі більше 
свердловин: минулого року обсяги 
бурових робіт сягнули 28,1 тис. кіло-
метрів і встановили рекорд новітньої 
історії країни.

Але обсяг видобутку при цьому 
не збільшується (він просів на 1%, 
530 млн тонн), звертає увагу партнер 
RusEnergy михаіл крутіхін: «Ці сверд-
ловини бурять не на нових промислах, 
а на старих, щоб висмоктати нафту, 
яка залишилася, підтримати видобу-
ток з останніх сил».

Минулого року в югрі — а це про-
відна нафтова зона росії — започат-
ковано лише два родовища, і оби-
два крихітні, вказує крутіхін: «Це 
юккун-йоганське родовище, яке ввів 
«лукойл», і східно-рогожниківське біля 
«сургутнафтогазу».

«Нещодавно на галузевій нараді в 
ханти-мансійську було озвучено циф-
ру: залишилося від 9 до 17 років до вис-
наження рентабельних запасів нафти в 
росії, — розповідає експерт. — Після 
цього залишиться лише та нафта, до-
бувати яку дорожче, ніж продавати».

GEOnews


